

基层传真

罗湖

区领导率队到东门商业步行街调研 为商圈摆脱疫情影响按下“快进键”

本报讯(深圳侨报记者 张珊)近日,罗湖区委常委、统战部部长吴欢率队赴罗湖区东门商业步行街调研疫情防控、复工复产和安全生产等工作情况,助力营造更加安全稳定的良好营商环境。

作为深圳最负盛名的商圈之一,东门商铺众多、人员密集,区委、区政府高度重视这里的疫情防控和复工复产工作。如今,这里已逐渐恢复了往日的热闹场景,门店恢复营业、客流量增多、线上销售额增加……加上市、区惠企政策精准落实,为商圈摆脱疫情影响快速恢复按下了“快进键”。

调研组一行来到位于东门商业步行街的太阳百货、白马批发市场,以及东门街道商会,详细了解了疫情防控、复工复产、安全生产等工作情况,强调务必要时刻绷紧安全生产这根弦,将安全生产、疫情防控、

复工复产一起抓,希望东门商业步行街管理办公室和东门街道商会为企业提供更暖心的疫情防控和安全生产指导服务,提振商家信心,保障市民购物安全,共同营造安全稳定的良好营商环境。

据悉,在抗击新冠肺炎疫情的工作中,东门街道商会主动作为、勇于担当,充分发挥政府与企业之间的桥梁纽带作用,想方设法多方筹集了价值12万元的防疫应急物资,用于街道社区一线人员防护专用。同时,为减轻疫情期间小商户租金负担,东门商会又积极发动会员单位,发起“同舟共济 共克时艰——关于适当减免租户租金倡议”,通过适当减免个体商户租金、物业管理费等,帮助企业渡过难关,并通过电话、微信等多途径收集企业经营和复工经营存在的问题和困难,及时协调解决。

宝安

区非公党委召开抓党建工作述职评议会

本报讯(深圳侨报记者 柯东波)近日,宝安区非公党委召开党建工作会议暨2019年度抓党建工作述职评议会,对直属25基层党组织进行现场述职评议。

2019年,宝安区非公党委着力打造“一企业一支部一特色”,党建工作成效显著。其中,健华医药党支部通过党建引领打造中医药行业领头羊,并充分发挥行业优势,不断扩大影响力,擦亮非公党组织企业名片的经验。富源(集团)党支部则不断地探索党支部联学联建工作模式,以党建工作为索引,带动业务工作,相融互处,取得极大成效。宝安药业党支部充分发挥党员冲锋陷阵的作用,积极开拓连锁药业市场占有率,以点带面,实现了党建与业务“双赢”……会上,健华医药、富源(集团)、宝安药业三企业党支部书记作口头述职和经验推介,其他支部书记进行书面述职。大家结合自身支部的特色,简述了2019年的党建工作总结,也对目前支部存在的问题作深入的剖析,提出有见地的解决方案。

会议肯定了宝安区非公党委2019年的党建工作。下一步,宝安区非公党委将充分发挥紧密联系非公企业的优势,实行非公有制企业党建摸排、组建、服务“三同步”工作,实现新一届宝安区工商联(总商会)副主席(副会长)所在企业党建工作全覆盖。同时,进一步落实“企服+党建”双融双促要求,形成上下联动的“两新”组织党建工作格局。

会议肯定了宝安区非公党委2019年的党建工作。下一步,宝安区非公党委将充分发挥紧密联系非公企业的优势,实行非公有制企业党建摸排、组建、服务“三同步”工作,实现新一届宝安区工商联(总商会)副主席(副会长)所在企业党建工作全覆盖。同时,进一步落实“企服+党建”双融双促要求,形成上下联动的“两新”组织党建工作格局。

光明

区委统战部领导调研区台商联谊会及会员企业 复工复产和疫情防控工作



走访调研友贸电机(深圳)有限公司。深圳侨报记者 谢青芸 摄

本报讯(深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 郑倩倩)5月8日,光明区委常委、统战部部长覃敬腾率队赴深圳台商协会光明联谊会及会员企业友贸电机(深圳)有限公司走访调研,深入了解区台商联谊会及会员企业疫情防控和复工复产情况。

调研组一行首先来到友贸电机(深圳)有限公司,与企业负责人展开座谈讨论并走访企业环境及车间。企业负责人详细介绍了公司的沿革、产品生产、业务方向及企业文化等,企业虽在疫情影响下2、3月份产值有所下降,但目前已达满产,订单较为稳定。得知企业希望尽快办理完成产值申报公司名

称变更手续和完善周边医疗保障,调研组表示,将主动积极协调相关部门及时解决企业诉求,会同多方形成合力,加快服务速度和提升服务质量,为企业扎根光明提供更大支持,助力企业进一步发展壮大。

在光明区台商联谊会,调研组就协会会务管理中的一些问题与相关职能部门进行了讨论。调研组表示,各相关单位应给予重视,共同梳理问题,帮助解决协会困难。同时,请台商联谊会将党委政府的关心传达给光明区广大台胞台商,让台企台商坚定信心,落实好各项防疫措施,尽快恢复生产规模,共克时艰。

罗湖

开学后,孩子该如何迎接复学? 区新联会开设“同心学堂”系列直播讲座答疑

本报讯(深圳侨报记者 张珊)近日,“同心协力兴罗湖”罗湖区新联会“同心学堂”系列直播讲座第十二次直播活动举办,活动邀请三位嘉宾走进“同心学堂”直播间,对帮助家长、孩子做好复学的心理准备,实现“超长假期”到“返校复学”的平稳过渡等问题做分享交流。

罗湖区新联会特邀罗湖区教育局教育一科主任董向清、罗湖区教科院心理健康教研员吕军与罗湖区新联会会员、罗湖家委联合会理事长陆杨军,以《如何实现“超长假期”与“返校复学”的平稳过渡》为主题,采用论坛直播的形式,对在帮助家长、孩子做好复学的心理

准备,实现“超长假期”到“返校复学”的平稳过渡,尽量避免复学后“假期综合征”的出现等问题做了分享与交流。此次“同心学堂”直播受到学生及家长的广泛关注,观看人数超3000。

嘉宾们表示,为了让学生安全返校,罗湖区疫情防控指挥部成立了返校复学防控专班,由教育局、卫生部门、公安部门、食品卫生监督部门成立了联合督查组,对区属所有公民办中小学进行了仔细的检查验收,目前已全部符合开学条件。同时提醒,在户外及体育场馆参加体育活动时,可以不佩戴口罩,但需保持安全距离。

南山

有理想、有追求、有担当! 来听听南山青年企业家的青春奋斗故事

本报讯(深圳侨报记者 张珊)近日,由深圳市南山区工商联(总商会)、共青团深圳市南山区委员会共同举办的“南山青企精英思享会”活动在深圳市光峰科技股份有限公司(以下简称“光峰科技”)圆满举行,30多位南山区青年企业家齐聚一堂,分享创业故事,表示要为南山和深圳发展贡献源源不断的青春力量。

“深圳南山一定是创业的沃土。在茫茫的商海里,我们青年企业家们既不是前浪,也不是后浪,我们踏着千层浪,勇立潮头、争当时代弄潮儿。”深圳市绿色低碳发展基金联合创始人兼秘书长刘婷婷分享创业心得,她表示青年企业家要多关注时事热点新闻,如新基建、智能出行、AI金融、建筑操作系统等,这些都为创业打好基础;方大集团股份有限公司副总裁熊希以“创新”为主题发表创业感想,他认为创新的关键是初心

和坚持,坚持住了没有放弃就是成功,遇到问题不要半途而废,要各个击破;蝶创控股有限公司总裁徐嘉祺表示,在当前形势下,不管是传统企业和新兴行业,企业家都要找到爆发式增长的原动力……思享会上,青年企业家们激情澎湃,积极分享各自创业经验,并表示,作为企业家更要履行引领社会责任,展现南山青年的担当,树榜样,激励奋进,勇担责任,为南山和深圳发展贡献源源不断的青春力量。

本次活动是南山区工商联“先行者 心远航——创建先行示范区新型工商联”系列主题活动的一项重要内容,旨在以区工商联、团区委为依托,组建青年企业家活动平台,让青年朋友们一起分享创新感悟,结交创业伙伴,快速健康成长,抢抓粤港澳大湾区和中国特色社会主义先行示范区“双区驱动”的重大历史机遇。

前海

跨境授权委托“云见证” 涉外涉港澳台商事案件办理提速

本报讯(深圳侨报记者 伍思晗)近日,香港特别行政区居民香先生因合同纠纷诉至前海法院,在线立案成功并进入诉讼程序后,香先生与法院联系表示,因为疫情影响无法到法院履行面签手续委托律师代理案件。得知消息后,前海法院通过企业微信远程视频连线线上完成了签署授权委托书办理,整个过程仅耗时五分钟。

“这项新服务,彻底解决了跨境诉讼中委托授权往返奔波、耗时耗力的难题,是真正的便民利民之举。”香先生及其代理律师点赞道。

据了解,前海法院集中管辖深圳市辖区内第一审涉外涉港澳台商事案件,有大量域外当事人需要办理授权委托手续,委托境内律师代理相关案件。根据我国民事诉讼法的有关规定,域外当事人授权代理手续必须办理公证认证

或其他证明手续。域外当事人可以在当地办理公证和转递,但费用较高,也可以在中国内地的公证机关办理公证或在法院工作人员见证下签署授权委托书,但需当事人往返奔波、耗时耗力。

为破解跨境授权委托难题,前海法院依托智慧法院建设,目前已经全面启动跨境授权委托见证服务。当事人只需向法院诉讼服务中心工作人员提出申请,在工作人员的指导下,通过企业微信以视频连线的方式,向法院工作人员出示身份证件及授权委托书进行授权委托办理。整个视频授权委托过程将会全程录像留存,域外当事人足不出户即可免费办妥授权委托见证事项,不但大大节省了域外当事人的诉讼成本,及时有效保障域外当事人合法权益,同时也为疫情防控和经济社会大局稳定发展提供有力司法服务和保障。